

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年8月29日
【事業年度】	第43期(自平成25年2月21日至平成26年2月28日)
【会社名】	ユニーグループ・ホールディングス株式会社
【英訳名】	UNY Group Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 前村 哲路
【本店の所在の場所】	愛知県稲沢市天池五反田町1番地
【電話番号】	(0587) 24 - 8000 (代表)
【事務連絡者氏名】	グループ経理財務部長 瀧澤 昌久
【最寄りの連絡場所】	愛知県稲沢市天池五反田町1番地
【電話番号】	(0587) 24 - 8066 (直通)
【事務連絡者氏名】	グループ経理財務部長 瀧澤 昌久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年5月22日に提出した第43期(自平成25年2月21日 至平成26年2月28日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

役員の報酬等

イ 当社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しています。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員の報酬等

イ 当社の役員区分ごとの報酬等の総額、報酬等の種類別の総額及び対象となる役員の員数

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	賞与	退職慰労金	
取締役(社外取締役を除く)	<u>321</u>	208	33	<u>79</u>	9
監査役(社外監査役を除く)	28	25	3	-	2
社外役員	11	9	1	-	4

(略)

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額(百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	賞与	退職慰労金	
取締役(社外取締役を除く)	<u>241</u>	208	33	-	9
監査役(社外監査役を除く)	28	25	3	-	2
社外役員	11	9	1	-	4

(略)